

# 全县文化工作会议召开

本报讯 5月22日,全县文化工作会议召开。县委常委、宣传部长解伟龙,县委副书记王永华,政协副主席柴广胜参加会议。

会上,县文化局局长都俊杰就2016年文化工作作了全面总结,安排部署了2017年文化工作。

解伟龙要求全县各部门、各乡镇要从全局和战略的高度,深刻认识坚定文化自信的

重大意义,高举文化体制,坚守文化理想,以文化自信支撑道路自信、理论自信、制度自信。把握形势,抢抓机遇,强化措施,落实责任,把今年的各项任务目标落到实处,力争使今年的文化工作实现新的突破。解伟龙强调,全县各级各部门一定要高度重视文化工作,充分认识新形势下文化工作的战略意义,始终坚持两手抓、两手都要硬的方针,进一步完善文化建设的领导体制和决策机制,

明确文化建设目标任务,落实工作目标责任制。县文化主管部门和县直各单位要适应社会主义市场经济发展的需求,加强对文化发展重大问题的研究,制定和完善扶持公益性文化事业,发展文化产业基地创新等方面的政策。要加强自身建设,切实提高做好文化工作的能力和水平。要进一步找准文化体育工作与县上中心工作的切入点,专业人才的引进和培养,加强人才队伍建设,为文化事

业的发展提供内在动力。要深化文化体制改革,激发文体工作者的积极性和创造性,要抢抓机遇,开拓进取,为建设两乡五区作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

会议还对2016年度全县文化工作先进集体和先进个人进行了表彰。

## 县人大常委会视察全县“五城同创”工作



本报讯 5月25日,县人大常委会组织全体组成人员、部分市、县人大代表、各乡镇人大主席对全县“五城同创”工作进行了集中视察。县人大常委会副主任郭文魁、王永华、李晓燕、樊彦龙,政府副县长程海龙、政府办主任王辩明、县委宣传部常务副部长陈刚武参加视察。

大家先后来到县地税局、生活垃圾处理厂、“一横三纵”道路工程施工地、陈村镇、县人民医院等地,通过实地查看、听取汇报、查阅资料等形式,全面了解了全县文明城市、卫生城市、生态园林城市、食品安全城市、优秀旅游城市的创建工作。

樊彦龙主持召开视察工作座谈会。与会委员、代表们就我县“五城同创”的创建工作提出了不少建设性的意见和建议。政府办主任王辩明、县委宣传部常务副部长陈刚武分别就各自负责的创建工作作了表态发言。

政府副县长程海龙表示,县政府将以这次县人大常委会视察为契机,高度重视并积极采纳委员们、代表们提出的意见和

建议,把“五城同创”作为前一项重要工作抓好抓实,针对当前存在的不足和短板,将进一步强化领导,形成创建合力,创新宣传形式,确保“五城同创”各项任务落实,为加快推进“两乡五区”进程,建设美丽幸福绛县作出新的更大贡献。

县人大常委会副主任王永华指出,“五城同创”工作是创优环境、助推发展的“战略工程”和关系民生、造福群众的“民心工程”,各单位、各部门要进一步统一思想,突出重点,强化举措,围绕县委、县政府的总体部署,要上下联动,强力推进县城建设,全面提升城乡文明程度,形成统筹推进、共创共建的良好工作格局。县创建工作领导小组要切实加强组织领导,协调解决具体问题,确保各项工作有序衔接、有效落实、有力推进;县直各部门包括垂直管理单位要对重点行业、重点工作、重点场所,列出任务清单和责任清单,以更加务实的工作,促进我县各项事业发展,为“两乡五区”建设提供强大的组织保障。 李桓稼

## 全县老龄工作会议召开

本报讯 5月26日,全县老龄工作会议召开。会议对2017年全县老龄工作进行了安排部署。

今年全县老龄工作重点做好《山西省实施〈老年法〉办法》的宣传、落实好老年人优待政策、搞好“敬老月”活动和“敬老文明号”创建等工作,提高老年人福祉,不断满足老年人过上幸福美好生活的期待。

会议宣读了关于在全县老龄系统开展《山西省实施〈中华人民共和国老年人权益保

障法〉办法》学习竞赛的通知。

政府副县长李鹏奇指出,各有关单位要充分认清形势下老龄工作的重要地位,抓住重点工作,明确主要任务,做好老年人权益保障法学习竞赛的宣传工作和老年人优待政策的落实等,在全县营造尊老敬老的社会氛围,同时,要加强组织领导,建立健全老龄工作责任制,形成一级抓一级、层层抓落实的机制,确保老龄工作各项任务落到实处,为增进老年人福祉不懈努力,为老龄事业创新发展作出新贡献。

## 县妇联与山西众莱日用品公司召开用工对接会



本报讯 为动员、鼓励、引导、组织我县更多的富余劳动力解放思想、走出家门,就业创业,努力增加群众的经济收入,5月23日,县妇联组织古绛镇、陈村镇、卫庄镇广大妇女到山西众莱日用品有限公司,进行参观学习。

山西众莱日用品有限公司是我县重点招商引资企业,销售平台主要是天猫商城2家,阿里巴巴国际站2家,阿里在线批发2家,京东商城1家,亚马逊美国站和欧洲站各1家,是一家专注于家纺类产品及仿真钥匙扣产品的研发、生产、销售为一体的企业。参观中,大家都

仔细观察、咨询求教并且与工作人员进行了相互交流。

今年以来,县委、县政府把农村剩余劳动力转移就业作为增加农民收入、发展农村经济、改善民生质量的德政工程,加大招商引资力度,争取让农村剩余劳动力在家门口就能实现就业,做到务工顾家两不误。

县妇联主席苏红娟希望参观的广大群众能够开阔视野,更新观念,根据各自实际,积极参与,努力实现增收致富。

小飞

## 县治超办举行“路政宣传月”活动



今年5月是全国第三个“路政宣传月”,今年的活动主题是“爱护公路、服务出行”,5月26日,县治超办组织单位全体人员到横水超限监测站开展了以“爱护公路、服务出行”为主题的宣传活动,工作人员通过设立宣传咨询台、发放宣传单等多种形式倡导广大群众增强爱路护路意识,树立“爱护公路,人人有责”的法律意识和责任意识。 杨坤